

## Hírek

A KATONÁK ÁLTAL 1963-BAN ÉPÍTETT zalaegerszegi József Attila könyvtár, mely városi lakóterületi feladatokat lát el, kinőtte falait. Bővítéséhez ismét igénybe veszik a katonák társadalmi munkáját: az új épületrész alapjait a honvédség KISZ-szervezete már elkészítette, a további építéshez szükséges anyag leszállítása után pedig több vállalat és intézmény KISZ-szervezete vállalta a munka folytatását.

*NEPI DISZITÓMŰVÉSZET* címmel kiállítást mutatott be július és augusztus hónapban a győri Ady-városban levő Petőfi-émlékönyvtár a megyei felszabadulási pályázatra érkezett alkotásokból.

**LENGYELORSZÁG** felszabadulásának 31. évfordulója alkalmából magyar—lengyel barátsági napokat szerveztek Somogyban a megyei Népfrent-bizottság és a Lengyel Kultúra rendezésében. A barátsági napok alkalmából lengyel plakát- és bélyegkiállítást mutatott be a Palmiro Togliatti Megyei Könyvtár.

**KULTURÁLIS EGYÜTTMUKÖDÉSI** megállapodást írt alá a KISZ Baranya megyei Bizottsága és a Baranya megyei Könyvtár. A következő öt évre meghatározták mindazokat a közös tennivalókat, amelyek az ifjúsági mozgalom kulturális feladataiból, valamint a tanácsi közművelődési könyvtárhálózat szolgáltatásainak bővítéséből adódnak. Sor került például az ifjúsági mozgalom magyar—szovjet barátsági fesztiváljának könyvtári eszközökkel való támogatására; a KISZ pedig anyagiakkal is segíti az olvasási program megyei rendezvényeit.

(F. L.)

A **FELSZABADULÁSI EMLÉKKÖNYVTÁR**-akció keretében két új községi könyvtárral gyarapodik a sárbogárdi járás: Szabadhidvégen nyolcvan négyzetméter alapterületű könyvtár építését kezdték meg, Vajtán pedig az épülő szolgáltatóházban száz négyzetmétereken alakítják ki az új intézményt.

A **SZEGEDI ÜNNEPI HETEK** idején hagyományosan kiállításon mutatja be gazdag állományának egy-egy területét a Somogyi Könyvtár. Az idei kiállítás, mely a „Szeged sajtótörténete” címet viselte, az első szegedi lap, az 1859-ben kiadott Szegedi Híradó megjelenésétől kezdve napjainkig mutatta be a város hírlapírásának múltját, értékes dokumentumait. Ezek olyan nagy nevekhez kapcsolódnak, mint Mikszáth, Gárdonyi, Móra, Tömörkény, valamint a fiatal József Attila és Radnóti.

**SZELEKTÍV INFORMÁCIÓTERJESZTÉS** címmel szemináriumot rendezett augusztus elején az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottságának megbízásából, az UNESCO támogatásával. A szemináriumon a fejlődő országokból érkezett dokumentációs szakemberek kívül hazai szakemberek is résztvettek.

## Új szakszervezeti könyvtárt létesített Szegeden a Volán

A 10. sz. Volán Vállalat szegedi munkásszállójában új szakszervezeti könyvtárt nyitottak a közelmúltban. A régi helyiséget, melyben 1969-ben 550 kötettel kezdte meg működését, már kinőtte a könyvtár. Jelenlegi könyvvállománya 10 000 kötet, melynek 60%-a szépirodalom, 40%-a ismeretterjesztő mű. Az olvasók száma megközelíti a 600-at. A könyvtár 6 letétet tart fenn, hogy a vidéken dolgozó munkásolvasókhoz is eljuthasson az értékes irodalom. Az új könyvtár feladata, hogy a vállalat dolgozóinak segítséget nyújtson munkájuk végzéséhez, a közlekedés elé kitzűzött feladatok minél eredményesebb megvalósításához. Feladata továbbá, hogy az átmenő szálló vendégei számára is megteremtse az olvasás lehetőségét. A könyvtár kialakításához a Közlekedési Dolgozók Szakszervezete 70 000 Ft-tal járult hozzá.

Az intézmény terveiben író-olvasó találkozók, klubfoglalkozások, politikai, irodalmi, művészeti és zenei előadások is szerepelnek. A könyvtár kapcsolatot tart a szegedi Minerva Irodalmi Színpaddal, amely legutóbb Wolfgang Borchert: Az ajtón kívül című darabját mutatta be az olvasóknak.

A könyvtár rendelkezik rádióval, lemezjátszóval, magnetofonnal is. A magnetofonszalagra a zene mellé könyvismertetést, könyvkritikát, szerzői riportot kívánnak felvenni azzal a céllal, hogy ily módon is felhívják az olvasók figyelmét az értékebb, magasabb színvonalú művészi irodalmi alkotásokra. (R. I.)